

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ Постанови Кабінету Міністрів України
від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»
(зі змінами))

1	Замовник	Національний музей «Чорнобиль» (код за ЄДРПОУ 24520773)
2	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 71530000-2 – Консультаційні послуги в галузі будівництва (Надання інженерно-консультаційних послуг під час виконання робіт на об'єкті «Реставрація будівлі Національного музею «Чорнобиль» з пристосуванням до потреб маломобільних груп населення за адресою м. Київ, провулок Хорива, 1» (Коригування))
3	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-08-21-011064-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Надавати інженерно-консультаційні послуги повинні сертифіковані фахівці, які мають право виконувати роботи (надавати послуги), та відомості про яких внесені до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.</p> <p>Запропоновані учасником послуги повинні відповідати державним нормам, стандартам, регламентам і вимогам, встановленим діючими законодавством України, а саме:</p> <p>Законом України «Про архітектурну діяльність»;</p> <p>Законом України від 17.10.2019 № 199-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва»;</p> <p>наказом Мінсоцполітики від 23.06.2017 № 1050 «Про затвердження Мінімальних вимог з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках», зареєстрованм в Міністерстві юстиції України 08.09.2017 за № 1111/30979;</p> <p>НПАОП 45.2-7.03-17 Директива_52_97_Мінімальні вимоги з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках;</p> <p>наказом ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» від 16.04.2018 № 102 «Про прийняття змін до національних нормативних документів»;</p> <p>ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва»;</p> <p>ДБН А.3.2-2-2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека в будівництві. Основні положення».</p> <p>Виконавець повинен надавати інженерно-консультаційні послуги на об'єкті «Реставрація будівлі Національного музею «Чорнобиль» з пристосуванням до потреб маломобільних груп населення за адресою м. Київ, провулок Хорива, 1» (Коригування) відповідно до предмету та обсягу договору підряду.</p> <p>Виконавець повинен дотримуватись правил техніки безпеки та охорони праці відповідно до Закону України «Про охорону</p>

праці». Для цього учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції гарантійний лист (довільної форми), що під час надання послуг буде неухильно дотримуватись діючих нормативних документів щодо охорони праці і промислової безпеки у будівництві.

Обсяг інженерно-консультаційних послуг за умовами даної технічної специфікації повинен містити, але не обмежуватися, наступним:

1. Здійснення управління проектом, представлення інтересів Замовника на всіх стадіях реалізації проекту та забезпечення взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, зокрема під час отримання адміністративних послуг і проведення перевірок.

2. Здійснення контролю за реалізацією положень Договору між Замовником і Підрядником, своєчасним виконанням Підрядником програми будівельних робіт, поставкою обладнання та відповідності затвердженим графікам і кошторисній вартості.

3. Проведення планових нарад з метою контролю за виконанням Сторонами положень Договору між Замовником і Підрядником, складання протоколів за їх результатами та здійснення контролю за виконанням протокольних рішень.

4. Аналіз документації на виконання робіт (послуг) та розроблення пропозицій щодо удосконалення інженерно-конструкторських рішень, методів виконання робіт, організації будівництва, вибору будівельної продукції та обладнання для забезпечення надійності та оптимізації вартості будівництва.

5. Здійснення моніторингу вартості будівельних матеріалів, обладнання та устаткування.

6. Організація та перевірка ведення необхідної документації, архівація та цифровізація документації, оформленої на об'єкті.

7. Створення єдиної бази для планування, упорядкування кошторисів і контролю за витратами, встановлення зв'язків між роботами, передбаченими Проекту.

8. Аналіз проблем, спорів і претензій, що виникають під час реалізації проекту, розроблення пропозицій щодо їх усунення, вжиття заходів для досудового врегулювання спорів.

9. Моніторинг дотримання Підрядником графіків виконання робіт, витрат, відповідності графікам фінансування.

10. Організація нагляду за здійсненням Підрядником вхідного та операційного контролю, зокрема перевірка наявності документів, що засвідчують якість будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, які надходять до місця виконання робіт.

11. Моніторинг забезпечення інженерами технічного нагляду контролю за якістю та обсягами виконаних робіт, зокрема з використанням візуального та інструментальних методів контролю.

12. Інформування Замовника про наявність проблемних питань, які виникли або можуть виникнути в ході виконання робіт, зокрема необхідності додаткового фінансування Проекту.

13. Надання Підряднику та інженеру технічного нагляду рекомендацій щодо усунення порушень під час виконання робіт

		<p>та контроль за ходом виконання таких рекомендацій.</p> <p>14. Розгляд наданих Підрядником пропозицій щодо продовження строків виконання робіт, необхідності виконання додаткових робіт.</p> <p>15. Перевірка поданих Підрядником до оплати документів за виконані роботи, надані послуги, поставлені матеріали, устаткування та обладнання.</p> <p>16. Контроль за списанням будівельних матеріалів.</p> <p>17. Унесення Замовнику пропозицій щодо розірвання в установленому порядку договорів з Підрядниками та інженером технічного нагляду, якщо вони систематично порушують умови договору.</p> <p>18. Контроль за усуненням Підрядником (Проектувальником) виявлених недоліків.</p> <p>19. Участь в організації підключенно об'єкта до інженерних мереж, у контролі випробувань обладнання, передмонтажній перевірці устаткування.</p> <p>20. Контроль та координація проведення пуско-налагоджувальних робіт та забезпечення їх оперативного прийняття.</p> <p>21. Підготовка та надання Замовнику щомісячних звітів про хід та фінансовий стан реалізації проекту.</p> <p>22. Інформування Замовника про припинення або зупинення виконання робіт у строки та у порядку, що встановлені Договором;</p> <p>23. Прийняття від імені Замовника відповідних рішень та виконання інших функцій, визначених Договором.</p>
6	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Розмір бюджетного призначення визначено з урахуванням потреби на 2024 рік та в межах, передбачених у кошторисі на 2024 рік бюджетних асигнувань за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності органів, установ та закладів Міністерства внутрішніх справ України, підготовка кадрів закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання» КПКВК 1001050, з урахуванням планових бюджетних показників на 2025-2026 роки, а також Планом заходів із реалізації Концепції осучаснення та розвитку Музею на період до 2025 року, затвердженим наказом МВС від 25.04.2023 № 346, зі змінами</p>
7	Очікувана вартість предмета закупівлі	1 862 550,00 грн
8	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість зазначена відповідно до науково-проектної документації до проекту «Реставрація будівлі Національного музею «Чорнобиль» з пристосуванням до потреб маломобільних груп населення за адресою м. Київ, провулок Хорива, 1». (Коригування), а саме зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва</p>